
令和6年2月1日～29日 【診療面】 【その他】

上記期間に入院されていた患者さま ①医師からの説明 ①退院支援
198枚
185枚（回答率93.4％）

【回答者について】 ②看護師内容説明 ②入院パンフレットの分かりやすさ
①性別

③安全・感染への配慮 ③テレビ院内無料放送
②年齢

④プライバシーへの配慮 【自由記述意見（抜粋）】
・

③回答者
【接遇面】 ・

①医師の態度

・
④総合満足度

②看護職員の態度
・

⑤おすすめ度 ③事務職員の態度

・
④臨床検査技師の態度

【当院を選択した理由】 ・

⑤診療放射線技師の態度 ・

⑥薬剤師の態度
・

⑦リハビリテーション職員の態度

⑧栄養士の態度 ご協力ありがとうございました

患者満足度調査結果（入院）

食欲が出るメニューを期待。
お湯がいつでも飲めれば嬉しい。

忙しい中でも、どのスタッフも丁寧で優しく対応していた
だき、安心して過ごすことができた。治療についての不安
もスタッフの皆さんにきちんと共有されていて安心でき
た。

難しい時期かもしれないが、土日だけでも面会時間を
長くしてほしい

いびきをかく人、かかない人との病室を分けてほしい。
病気より他の人のいびきで寝れない方がストレスだった。

回 答 数

調 査 期 間
調 査 対 象
配 付 数

　令和６年２月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。
　私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。

症状が辛くて相談をした時に「看護師さんですよね‥」と
言われた。その言葉の裏にある、看護師ならわかりますよ
ね？という感じに聞こえてしまい不快でした。でもその一
言以外は皆さんに良くして頂き、安心して入院生活を送る
ことができました。ありがとうございました。

術後、ゴミ箱が遠い。柵のところにあるといい。

トイレ、流れは弱くないのに、流したはずが紙が戻って
くるのが嫌だった

トイレの使い方で「私の言うことを無視して」「あなたの
は何回も見ているよ」とさんざん言われ、トイレに行くの
が嫌になった。半面「今度はうまくいったね」と励まして
くれる看護師さんもいた。
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男性 女性
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他院紹介

自宅近い

総合病院だ…

設備整って…

駐車場無料

良い医師

救急車

赤十字だから

交通の便良い

良い看護師

家族のすすめ

評判良い

即入院可

前病院に不満

その他

115 37 18
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

107 33 33
4

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

124 28 25
1 1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

133 24 23

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

114 25 31
2

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

115 26 22

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

97 28 19

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

117 22 18

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

57 19 16

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

62 18 22

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

46 14 29

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

71 27 52
2

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

56 17 55
2

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

115 39 24

2 1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

128 35 17
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

108 55 16

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

59 116
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是非すすめたい すすめたい あまりすすめない すすめない


